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В контексте сквозной темы «Время».

	ФИО педагога
	
Казиева Гульнара Жадгеровна

	 Дата: 
	


	 Класс: 3 
	 Количество присутствующих: 
	[bookmark: _GoBack]Количество отсутствующих:

	Тема урока
	В.Голышкин «Солнечные часы». Измерение времени


	[bookmark: z450] Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	3.1.5.1.строить высказывания для  объяснения  своих идей, чувств, мыслей, используя художественно – выразительные средства;
3.2.7.2 сравнивать эпизод художественного произведения с его отображением в иллюстрациях/ мультфильмах/ музыке с помощью учителя;
3.3.2.1 писать творческие работы разных жанров, письмо герою/ сказки/ рассказы

	Цели урока
	1.5. высказывание мнения по аудио/ видео информации
2.7.Сравнение элементов художественного произведения
3.2 Создание творческих работ разных жанров



[bookmark: z451]                                                      Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	0-1мин

	Создание положительного эмоционального настроя:
 Ребята, послушайте, какая тишина!
Это в школе начались уроки.
Мы не будем тратить время зря,
И приступим все к работе.

	

	


	
солнышко 

	Середина урока 
2-5 мин




 





 10-20 мин







21-23 мин






24-30 мин










30-36 мин







Конец урока

37- 40 мин


	Целеполагание
Цель нашего урока – научиться:
–строить высказывание для объяснения своих идей, чувств, 
мыслей;
–  сравнивать  эпизод  художественного  произведения  с  его 
отображением в иллюстрациях;
–  писать  творческие  работы  разных  жанров:  сказки  и 
рассказы.
Работа  над  сквозной  темой  раздела  урока  «Измерение 
времени»
(К) Продолжение лексической темы, обсуждение вопросов: 
– Какие часы ты считаешь самыми точными?
– Можно ли изготовить часы своими руками?
Развитие связной речи
(Г) Составить рассказ о «Способах измерения времени».
Стратегии формативного оценивания. 
«Корзина идей»

Работа над литературным произведением В. Голышкина 
«Солнечные часы»
 







Творческая работа 
  








Итог урока. Рефлексия
.
Первая- настроение  крайне  скверное.  Вторая  –  хорощее. Третья –  отличное.  

Домашняя работа.
Ученики придумывают сказку о часах будущего.
	
























Используют  свои идеи.



Ученики читают рассказ с  пометкой.

Ученики составляют характеристику героев.

Ученики  выполняют  «Прибор  для  измерения 
времени».  Выпускают    «Часы  моего  дома. Работают индивидуально.


В 
конце урока, дня ученик ставит себя на ту ступеньку, какое у 
него настроение. 

	
Ф.О.Учитель просит поднять правую руку, если удалось 
выполнить устно творческую работу.











Взаимооценивание при работе  группе классом



























Самооценивание
«Лесенка успеха»
	Слайд 
Видео-урок














Слайд








Корзина


Карточка 





А4 с изображением героя.


Одноразовая  тарелка, клей 
































	Инсерт – чтение с  пометками
Значки                                                         Ключевые слова
	√	уже знал
                 +                                                                        новое для   меня
                 _	не понял
                 ?                                                                         есть вопросы
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	Составь характеристику героя  по  плану.

	1. Опиши внешность, одежду.

	2. Какие чувства  он переживает?

	3. Каково отношение к этому герою?










	Составь характеристику героя  по  плану.

	1. Опиши внешность, одежду.

	2. Какие чувства  он переживает?

	3. Каково отношение к этому герою?







	КОРЗИНА ИДЕЙ


 


	ВОДА
	СОЛНЦЕ

	ПЕСОК
	ЗВЁЗДЫ

	
	

	
	





	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	11
	12
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	9
	10
	12
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	8
	9
	10
	11
	12
	1
	2
	3
	4
	5

	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	
	
	



